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PRACE ODDAJEMY DO 27.02.2015r. OPRACOWALA P. U. RZEPINSKA

Zadanie 1 (3p)

Wyznacz wspotrzedne wierzchotkow trojkata jezeli srodki
Jego bokow maja  wspohrzedne: P(I;S), 0= (— 5;4),
R=(-6;7).

Zadanie 2 (2p)

Suma drugiego, czwartego i szdstego wyrazu ciagu
arytmetycznego jest rowna 42, zas suma kwadratow
wyrazow drugiego i trzeciego jest rowna 185. Wyznacz
pierwszy wyraz i roznice tego ciagu.

Zadanie 3 (2p)

W trojkacie prostokatnym wysokos¢ poprowadzona na
przeciwprostokatna ma dlugos¢ 10 cm, a promien okregu
opisanego ma dtugos¢ 19 cm. Oblicz pole tego trojkata.

Zadanie 4 (2p)
Wiedzac. ze o jest katem ostrym oraz fgar :4\/5 oblicz
V3 +sina

wartos¢ wyrazenia :
1 +cose

Zadanie 5 (3p)

W roku 2005 na uroczystosci urodzin zapytano jubilata, ile
ma lat. Jubilat odpowiedzial: ,Jesli swoj wiek sprzed 10 lat
pomnoze przez swoj wiek za 11 lat, to otrzymam rok
mojego urodzenia". Utoz odpowiednie réwnanie, rozwiaz je
1 zapisz, w ktorym roku urodzit sie ten jubilat.

Zadanie 6 (3p)

Miary katéw trojkata sa w stosunku 1:2:3. Obwod kola
opisanego na tym trojkacie jest rowny 127. Oblicz pole
tego trojkata.

Zadanie 7 (1p)

Ciag (‘log‘;IOO,k,log5 0,25) jest arytmetyczny. Wobec
tego k wynosi ?

Zadanie 8 (2p)

W ciggu arytmetycznym (a”)wyraz (azo)jest dwa razy
wigkszy od wyrazu (als)oraz (aH)iO. Wtedy iloraz
a,

—L jest rowny?

all

Zadanie 9 (2p)

Wiedzac, ze liczba 1—-\/5 jest pierwiastkiem wielomianu

- 3 ¥, dor
174 (\*) =x" =3x" +m, wyznacz wartosc parametru 77 .

Zadanie 10 (2p)
Wyznacz  najmniejsza i najwiekszq wartosé

flx)= —(x - 2)(x + 1)w przedziale <O;4> :

funkcji

Zadanie 11 2p)

Prosta rownolegta do jednego boku trojkata dzieli jego
pole na polowy. W jakim stosunku prosta ta dzieli
pozostate boki trojkata?

Zadanie 12 (2p)
Suma tipoczatkowych wyrazow ciagu geometrycznego

(a”) wyraza si¢ wzorem S, =1 —[gj dla n>1.
Oblicz pierwszy wyraz ciagu i jego iloraz.

Zadanie 13 (4p)

Suma dwdch liczb jest rowna+/m , a ich roznica jest

rowna \/n, gdzie m 1 n sa dodatimi liczbami
catkowitymi. Wykaz, ze iloczyn tych liczb jest liczba
wymierng.

Zadanie 14 (2p)

| —

V2

. : 277 :92
Liczba odwrotng do liczby a = —T jest?

Zadanie 15 (2p)

Zbiorem wartosci funkeji f(x) = —(x - 3)(x +3)
okreslonej dla x € (l;4> jest przedzial?

Zadanie 16 (2p)

Rozwiaz rownanie x* —3x? =3 —x” .

Zadanie 17 (2p)

Suma trzech poczatkowych wyrazow ciagu
geometrycznego wynosi 26, roznica wyrazow czwartego
i pierwszego wynosi 52. Oblicz piaty wyraz tego ciagu.

Zadanie 18 (3p)

Dany jest trapez, w ktorym podstawy maja dtugosc¢ 4 cm
i 10 em oraz ramiona tworza z dtuzsza podstawa katy o
miarach 30° i 45°. Oblicz wysoko$¢ tego trapezu.

Zadanie 19 (1p)
Ciag (a”) jest ciagiem geometrycznym o ilorazieq = 2,
w ktéorym a, + a, + a; =17. Suma a, + as + a, jest

rowna?

Zadanie 20 (2p)

Pole rombu o kacie ostrym 60° jest rowne 8+/3 . Bok
tego rombu ma dtugos¢?



